



提供190个“幸福岗位” 全力帮扶困难群众实现就业

残疾人成为招聘会的“座上宾”。

来自松门镇南塘一村的李啸海有听力障碍，之前从事过冲床、压机、滚丝机等机械类工作。当天，儿子李雪涛陪同他在招聘会现场逛了一圈后，选定了永成工艺品有限公司的普工为意向工作。这家企业位于松门镇东南工业区，骑电瓶车约15分钟的车程，既离家近，又有不错的薪资待遇，让李啸海父子俩很动心。“我爸对这家公司特别满意，老板也对他有意向，感觉挺好。”李雪涛告诉记者。

目前，我市社会救助对象达8800多户、12000多人，通过全面摸排，有2700余名困难群众具备劳动能力及就业意向。本次招聘会整合了市委组织部、市民政局、市人社局、市农水局、市残联等部门

资源，现场云集46家招聘单位，包括爱心企业、共富工坊、福利企业等。

当天招聘会入场求职300余人，达成就业意向63人。“这既是一次线下的招聘对接，也是一次宣传机会，让更多的爱心企业关注、关爱这个群体，了解幸福岗位，参与到社会救助中来，从而开发和提供更多幸福岗位，助力共同富裕示范区建设。”市民政局相关负责人介绍。

与往年不同的是，本次招聘会采取线上线下同步推进的模式，46家参会单位此前已在“幸福岗位”应用上注册并发布招聘信息，已达初步就业意向的困难群众可在应用上继续对接，实现快速上岗，未能到招聘会现场的困难群众也可在

手机端查询相关信息。

“幸福岗位”是为困难群体提供就业帮扶的一个平台，引导他们通过自身劳动实现增收，推动社会救助由生存型救助向发展型救助转变。自该应用2022年9月底上线“浙里办”以来，已有800多名困难群众通过应用匹配到合适的工作岗位，成功实现增收。目前，在“幸福岗位”应用上注册的用工单位已达700多家，提供岗位800多个。

此外，通过政策改革创新，我市去年还出台了《温岭市困难群众扶持性岗位（幸福岗位）实施意见》，明确了特困、低保、低边等困难群众在“幸福岗位”上的工资收入，低于最低工资部分不计入家庭收入，大大提高了困难群众的就业积极性。

跨越山海情 链接城与乡

“云认养”拓宽乡村振兴路

(上接第一版)

线上认养，“致富路”延伸到农家

在千佛镇党委、政府的支持下，当地的长乐场社区成为“认养农业”的第一个试点。

“我们这里种植着猕猴桃、红心柚、柑橘、金银花、川明参等各种农作物，还养殖着鸡、鸭、鹅、牛、羊等各种畜禽，是比较传统的农业村落。”长乐场社区党支部书记李毅说，但是由于当地以传统生产销售模式为主，市场渠道不畅，农产品价格一直低迷，严重制约了当地村民致富增收。“我们希望社会有关机构与社区一起探索‘订单农业’‘认养农业’等农业新发展模式，搭建平台吸引更多企业合作，实现‘产供销’一体化发展，切实将‘致富路’延伸到百姓家门口。”

4月15日，陈玲龙开发的“地瓜小镇——乡村振兴数字认养平台”正式上线。“打开小程序，根据自己的需求，点击养猪或者养鸡，你就能成功认养来自长乐场社区这个生态优美的传统村落的农家土猪或跑山鸡。”他说，“如果消费者选择认养的是一只鸡，那么不仅能拿到这一只鸡，这鸡下的蛋也都属于消费者，我们将按月进行配送。”

值得一提的是，消费者每认养一只小猪崽，陈玲龙就会为这只小猪崽买一份保险，以防养殖过程中出现意外，造成消费者的经济损失。“这些保险编号就是小猪崽的‘身份证’，村干部会将认领的编号发放到每个农户的手里。”

记者了解到，“地瓜小镇”一上线就受到了不少关注。“最近我们接到了不少电话，咨询认养流程等问题。我们还和温岭的企业、协会等取得了联系，将‘抱团’助力当地农产品真正走出大山。”陈玲龙说。

新鲜产品加工，这里可以“私人定制”

长乐场社区只是陈玲龙打造“认养农业”互联网+数字新模式的第一步。“未来，我们会将这种模式向整个温岭市推广。”他说，“除了养猪和养鸡，接下去我们还会将当地一年四季的特色农产品上线到这个平台，供消费者认养。”

与此同时，“地瓜小镇”平台也将不断升级。“我们会进一步优化平台功能，充分对接大数据，让消费者能不定时看到自己认养的农作物和畜禽的成长状况，提升消费者的参与度和体验感，让消费者更安心。”

除了线上平台，今年六七月份，与“地瓜小镇”相对应的线下工厂也将投入使用。“我们将这个线下工厂定义为‘私人定制’的加工厂。”陈玲龙说，“考虑到一头猪出栏时会有两三百斤，如果全是新鲜猪肉，消费者一时之间没法全部处理，那么他可以选择在我们这个食品加工厂里进行深加工，做成猪肉脯、香肠、腊肉、肉松等，并可进行定制化包装，保证出厂认养食品的品质与安全。”

食品加工厂面积达1200平方米，如今厂房正在建设中，建成使用后，不仅能满足消费者深加工的需求，还能为当地解决剩余劳动力问题。

“地瓜是长在土地里的，但是它的藤蔓可以伸向四面八方，我们希望‘地瓜小镇’能像地瓜藤蔓一样，把当地的农村资源和消费者联系起来。我们也希望‘地瓜小镇’能像地瓜的根茎一样，根植在温岭这块土地上，而且越来越粗壮，带动当地农业蓬勃发展。”陈玲龙说。

交通管制通告

亚运唱十城音乐节活动将于4月22日在温岭市九龙湖17号草坪举行。为确保活动安全顺利进行，根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定，决定对活动现场周边道路实施临时交通管制。特通告如下：

管制路段：九龙大道（环湖路至田园路路段）

管制措施：该路段实行自东向西单向通行

管制时间：2023年4月22日12:00至22:00

交通管制期间，限制车辆通行，请广大市民服从管理人员指挥，提前调整、规划出行路线。如有不便，敬请广大市民谅解！

温岭市公安局交通警察大队
温岭市文化和广电旅游体育局
温岭市住房和城乡建设局
浙江温岭工业园区管理委员会
2023年4月18日

“新视界”读书社迎周岁 掀起职工读书热潮

本报讯（记者黄晓慧）近日，城东街道总工会“新视界”读书社在迎来成立一周年之际，邀请市党史研究室地方志编纂科项琳冰在市党群服务中心为社员们作《天地精神与气质——关于周易乾坤之义理》专题讲座。这也是该读书会迎接第28个“世界读书日”的活动。

项琳冰是市文史研究馆馆员、市文联诗词家协会主席，他研习《周易》有20多年，颇有心得，著

有《周易正解》，并曾应邀到台州学院作《周易》讲座。“天行健，君子以自强不息；地势坤，君子以厚德载物。”在讲座中，项琳冰介绍了阴阳、八卦、爻、卦象、卦辞、爻辞、彖辞、象辞等基本概念，深入浅出地介绍了乾卦、坤卦中蕴含的哲学思想。讲座结束后，参加的社员都领到了一本刘心武著的《人生没有白读的书》，这是下次聚会时分享交流的图书。

一年来，读书社先后举办了《匠人精神》《非暴力沟通》《丝绸之路》《指型组织》等图书的分享会，交流分享读书心得。读书社还开展了采风活动，邀请市历史文化研究会会长吴茂云、会员吴福寿等作温岭宋韵文化、温岭乡土文化方面的讲座，以形式多样的活动，激发职工学习热情，提升职工阅读兴趣，进一步传播工会理念，促进职工队伍素质能力提升。

金融活水，助力“草帽”变“金帽”

资金支持，一步步走到现在的。“2012年，我们从原来的小作坊搬进了新厂房，台州银行为我们增贷至30万元，这也让我们的工厂规模得到壮大，如今走得越来越好。”颜明君开心地说道。

如今，生于“草帽村”，长于“草帽村”的颜明君传承着父亲辛勤打下的基业。这几年，她深入了解草帽生产的各个环节，从最初单一的草帽，拓展到时装帽、遮阳帽、男士礼帽等。为进一步拓宽销售渠道，她还尝试电商销售，让“小小草帽”成为“致富金帽”，实现年销售额稳定增长。期间，台州银行南片区域持续为颜明君提供专

项金融支持，从最初的5万元到如今的150万元信贷资金，为其草帽产业发展注入源源不断的金融“活水”。

贷款跟着产业走，颜明君及其父亲的两代创业之路是当下银行金融扶持地方经济的缩影之一。自2013年入驻新河镇以来，台州银行南片区域便和一批批勤劳的创业者们携手，谱写着砥砺奋进的致富故事。为了扶持像颜明君一样有致富梦的南鉴村村民，目前该行已向南鉴村累计发放专项贷款资金5000多万元，精准扶持草帽企业200余户。同时，为积极延伸服务网络，台州银行温岭新河小

微企业专营支行还通过线下“兴农站”平台、线上“生活圈”平台，为南鉴村特色草帽开展助农直播，进行多渠道展销，助力“草帽村”迎来新蝶变。

近年来，在全面推进乡村振兴的进程中，台州银行南片区域把乡村沃土当服务热土，为地方经济发展注入“金融活水”，助企纾困解难。台州银行南片区域相关负责人表示，接下来，该行还会深扎村居，通过上门服务、批量办理等创新模式，解决企业经营困难，提升金融服务水平，助力上下游产业链条稳定，为客户抵御风险、稳定收入提供更充足的保障。

★遗失启事★

●温岭市京汉君庭业主委员会遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454005694501，开户银行：浙江民泰商业银行温岭大溪支行，开户账号：583596686500015，开户日期：2017年11月17日，声明作废。

●温岭市太平益智乐园游艺厅遗失公章一枚，声明作废。

★注销公告★

温岭市前卫体育协会经会员代表大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。

清算组电话：13586090990。

温岭市前卫体育协会
2023年4月20日

以经济安全为基础

温岭市融媒体中心宣

